



**ГУМАНІТАРНИЙ ВІДДІЛ
ГОРОДИЩЕНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ**

НАКАЗ

17 лютого 2022 року

с. Городище

№ 28/01-04

Про підсумки територіального
конкурсу читців поезії Лесі Українки
«Я в серці маю те, що не вмирає» у
2022 році

На виконання плану роботи гуманітарного відділу Городищенської сільської ради у сфері культури на I квартал 2022 року, відповідно до наказу гуманітарного відділу Городищенської сільської ради від 31 січня 2022 року № 20/01-04 «Про проведення територіального конкурсу читців поезії Лесі Українки «Я в серці маю те, що не вмирає» у 2022 році», з метою подальшого розвитку художнього читання, вдосконалення виконавської майстерності читців, збагачення художнього рівня репертуару, широкої популяризації творів Лесі Українки, 17 лютого 2022 року в будинку культури с.Городище було проведено територіальний конкурс читців поезії Лесі Українки «Я в серці маю те, що не вмирає» серед учасників художньої аматорської творчості клубних установ Городищенської громади.

Участь у конкурсі взяли 14 читачів у трьох вікових категоріях.

На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями територіального конкурсу читців поезії Лесі Українки «Я в серці маю те, що не вмирає» у 2022 році і нагородити дипломами гуманітарного відділу Городищенської сільської ради у вікових категоріях:

I категорія (до 12 років):

I місце – Мар'яна Галушак (Жабче);

II місце – Віталіна Михальчук (Сенкевичівка);

III місце – Марія Онищенко (Михлин)

II категорія (12-18 років):

I місце – Дарина Ковальчук / Степан Кривенький (Шклинь), Ольга Сусь (Несвіч);

II місце – Христина Гаврилюк (Сенкевичівка), Ірина Перванчук (Бережанка), Вікторія Кундля (Михлин);

III місце – Тетяна Крисюк (Угринів), Дарина Ковальчук (Жабче).

III категорія (18+):

I місце – Ольга Галяс (Наталин).

2. Керівникам закладів культури проаналізувати результати територіального конкурсу та продовжити роботу щодо залучення учасників художньої аматорської творчості клубних установ у подібних заходах.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

Тетяна МІНДЮК

Галина БАКОШ